
 

                                                    УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                             РІШЕННЯ 
 
від 25.12. 2015 р. № 7/3-88 

с. Мелекіне 

 

Про  розгляд депутатського запиту                                                                                                                               

депутата по виборчому округу №13 

Ніколаєнко С.М.     

 

Розглянувши  депутатський запит депутата Мелекінської сільської ради по 

виборчому округу № 13 Ніколаєнко С.М. від 24.12.2015 р. ( вх. № 51 від 

25.12.2015 р.), керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» п.п.13 п1. ст.26сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Т.о.в. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В. підготувати економіко- 

фінансові обґрунтування  можливості введення в штатний розпис 

сільської ради посади фахівця сільської ради з компьютерного 

забезпечення або використання угод цивільно-правового характеру для 

залучення фахівця такого профілю, на чергову сесію сільської ради. 

2. Секретарю Мелекінської сільської ради Федоткіну М.Ю. після 2-х 

недільного терміну з дня закриття чергової сесії сільської ради ( без 

врахування святкових і вихідних днів) надавати протокол сесії 

сільської ради № 2 для ознакомлення всім зацікавленим особами, які є 

мешканцями територіальної громади сільської ради, в приміщенні 

сільської ради, під особистим контролем секретаря. 

3. Депутатми сільської ради по виборчим округам № 1-14, після 

закінчення 2-х недільного терміну з дня закриття чергової сесії 

сільської ради (без врахування святкових і вихідних днів) мають право, 

за наявності особистих паперових насіїв, на спеціальному обладнанні 

сільської ради зробити ксерокопії прийнятих рішень для ознайомлення 

з ними широкого загалу представників територіальної громади. 

4. Контроль за виконанням рішення сесії покласти на секретаря сільської 

ради Федоткіна М.Ю. 

Сільський голова                                                    В.П. Попович   


